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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή
Ανάμνησις του εν τω ουρανώ φανέντος 
σημείου του τιμίου Σταυρού. 
Αύριο Σάββατο
Αποστόλου και Ευαγγελιστού Ιωάννου 
του Θεολόγου. Οσίου Αρσενίου του 
Μεγάλου (†449).
Κυριακή 
Προφήτου Ησαΐου. Μαρτύρων Χριστο-
φόρου (†250), Ακυλίνης και Καλλίνικης.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό  
με την θερμοκρασία από 18°C - 23°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
2, 7, 16, 17, 23, 41 και Supps 6, 12.
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Π
ερισσότεροι από 3.400 υπήκο-
οι της Μιανμάρ με προσωρινή 
βίζα θα μπορούν πλέον να υπο-
βάλουν αίτηση για παράταση της 

παραμονής τους στην Αυστραλία, καθώς 
η βία στην πατρίδα τους συνεχίζεται, ανα-
κοίνωσε η ομοσπονδιακή κυβέρνηση.
Η στρατιωτική χούντα που ανέλαβε τον 
έλεγχο της κυβέρνησης της χώρας πριν 
από περισσότερο από τρεις μήνες, έχει 
προβεί σε εκτεταμένες συλλήψεις, προκα-
λώντας έντονες και επίμονες διαμαρτυρί-
ες κατά του πραξικοπήματος σε ολόκληρη 
τη Μιανμάρ στη ΝΑ Ασία.
Ανακοινώνοντας προχτές αυτές τις αλλα-
γές, η κυβέρνηση δήλωσε ότι μια σειρά 
επιλογών θα είναι διαθέσιμες σε άτομα 
που βρίσκονται σε αυτή την κατάσταση, 
συμπεριλαμβανομένης της επέκτασης της 
τρέχουσας βίζας τους ή της έκδοσης νέας.
Το Υπουργείο Εσωτερικών θα γράψει 
στους ενδιαφερόμενους κατόχους βίζας 
για να τους δώσει συμβουλές για το πώς 
να «παραμείνουν νόμιμα» στην Αυστρα-
λία, ανέφερε σε δήλωσή του.
Ο υπουργός Μετανάστευσης Alex 
Hawke είπε ότι αυτή η απόφαση θα επι-
τρέψει στους πολίτες της Μιανμάρ να 
παραμείνουν στην Αυστραλία «έως ότου 
είναι ασφαλές να επιστρέψουν στην πα-
τρίδα τους». 

Α
πό την προηγούμενη εβδομάδα, 
έχει υπάρξει μια απότομη αύξηση 
του αριθμού των Αυστραλών που 
έχουν εγκλωβιστεί στην Ινδία και 

αντιμετωπίζουν οικονομική δυσχέρεια ή 
προβλήματα υγείας.
Περίπου 900 Αυστραλοί που έχουν απο-
κλειστεί στη δοκιμαζόμενη χώρα έχουν 
κάνει αίτηση στην ομοσπονδιακή κυβέρ-
νηση για να δηλώσουν ότι επιθυμούν να 
επιστρέψουν στην πατρίδα τους.
Παράλληλα, η κυβέρνηση αντιμετωπίζει 
τον αυξανόμενο θυμό ορισμένων ινδικών 
κοινοτήτων, αφού σταμάτησε τις πτήσεις 
από την Ινδία μέχρι τις 15 Μαΐου και στη 
συνέχεια ανακοίνωσε ταξιδιωτικές απα-
γορεύσεις επιβάλλοντας και ποινές, συ-
μπεριλαμβανομένων πέντε ετών φυλάκι-
σης και προστίμων έως 66.000 $.
Οι Αυστραλοί που βρίσκονται στην Ινδία 
ανησυχούν πολύ για το πότε θα μπορέ-
σουν να επιστρέψουν στο σπίτι τους, κα-
θώς η καταστροφή που έχει προκαλέσει 
ο COVID-19 στη χώρα συνεχίζει να μαί-
νεται.
Ο Ύπατος Αρμοστής της Αυστραλίας στην 
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Η κυβέρνηση παρατείνει τις βίζες 
για υπηκόους της Μιανμάρ

Αυξάνονται οι ευάλωτοι Αυστραλοί 
που έχουν αποκλειστεί στην Ινδία

«Η Αυστραλία συνεχίζει να παροτρύνει 
έντονα τις δυνάμεις ασφαλείας της Μιαν-
μάρ να επιδείξουν αυτοσυγκράτηση και 
να αποφύγουν τη βία εναντίον αμάχων, 
να απελευθερώσουν αυτούς που κρατού-
νται αυθαίρετα και να ξεκινήσουν διάλο-
γο».
Πάνω από 760 πολίτες έχουν σκοτωθεί 
από τις δυνάμεις ασφαλείας από την αρχή 
των αναταραχών, σύμφωνα με την Ένωση 
Αρωγής σε Πολιτικούς Κρατούμενους.
Ο αριθμός αυτός αμφισβητείται από τη 
χούντα της Μιανμάρ, η οποία αναφέρει 
ότι στις διαμαρτυρίες έχουν πεθάνει 24 
αστυνομικοί και στρατιώτες. 

Ινδία, Barry O’Farrell, δήλωσε στο ABC 
ότι ο αριθμός των Αυστραλών που χαρα-
κτηρίστηκαν «ευάλωτοι» από το Υπουρ-
γείο Εξωτερικών και Εμπορίου αυξήθηκε 
την περασμένη εβδομάδα. «Είναι ανη-
συχητικό, την περασμένη εβδομάδα ο 
αριθμός των ατόμων που ταξινομούνται 
ως ευάλωτοι αυξήθηκε από 600 σε 900» 
είπε.
Το Υπουργείο Εξωτερικών και Εμπορί-
ου δεν έχει εξηγήσει με σαφήνεια πώς 
καθορίζει ποιος είναι «ευάλωτος», αλλά 
λαμβάνει υπόψη τόσο τις συνθήκες υγεί-
ας όσο και τις οικονομικές συνθήκες των 
αποκλεισμένων ατόμων.


